

2013-03-07 Платить придется нам с вами.

К концу года бензин подорожает на 17%, литр Аи-92 будет стоить до 35 рублей, считают эксперты.

Первая волна роста цен возникнет уже весной, когда начнутся сельхозработы. Ремонт на ряде крупных нефтеперерабатывающих заводах приведет к сокращению выпуска топлива и также к его удорожанию.

Кроме того, повышение акцизов на топливо стандарта Евро-3 также скажется на ценах, из-за чего бензин уже в самое ближайшее время может подорожать почти на 2 рубля. Ну а с 1 июля акцизы вырастут также на топливо Евро-4 и Евро-5. Прибавьте сюда увеличение налога на добычу полезных ископаемых, таможенные пошлины и растущие мировые цены на нефть – картина получается не самая радужная. Платить за всё это по традиции придется нам с вами.